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A5 fisd 8 B8 BE 32X

6.1 HMEEIR

HHUE TR, A A OIS ¥ ORREBRIS0, A2 2B £ (q, p) 17
S 2 e LCamana®,

Ca(t) = (6A(0)dA(t))

(6.1)
_ / dq / dp f(q,p) 5A(q,p) 5A(q(t), p(t))

SA(t) = A(t) — (A) 1%, A(t) DFE (A) 15> DFNEERT. ERORMIZRIS Ok
&, RO E > 12735, £F, B f(q,p) ICHEW, RABEROREROENEHET 5.
TSRS, S A(q(t), p(t)) DERDUIIZN: L 55, Z05H 5, SA0)SA(t) DF:
VAT 5.

BOEHGT 1L, BB O D IR L RN T2 S,

Calt) = (6A(t))5A(to + 1)) (6.2)

ThHY, ZNiF tg IS\, TNTEEIX ) =0 2EL. Z ORI ESFRED 728
12, Co(t) \FHER ¢ 2B L CHERISTH 5.

BERE 27PN EAHBEREEIL, §A(t) ® Heisenberg &R IZ&D & ) BOEMpREEDEE
WET poq = exp(—H/ksT)/Q TEAF SNzmR (Tr) ILE W 5EX5N5. (Q RO
BE%%)

Cyq(t) = (SA(0)SA(t)) = Tr[peq 6A /"5 A= 1/ (6.3)

EFERRE - EORTHRBOMRMMHBEE KL K S OT, EESHBEK flgp) =

éexp(—H(q,p)/kBT) &$ 5. H it Hamiltonian, Q X7 EEKTH 5. 3.2.2 fiizlA.
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BEEHEATIZOVWTEE 11 #THkS. ERXOBES () 3R (5.14) LHUTH 5.

t =0 1ZB 1T DIFHFHBIBEUI, F —fiR o T2 KT,
C(0) = (§A%) > 0. (6.4)

H0 FU) BA) 7 35 58)y 0D B T A BET BRSO R L 7. R RH B B S I 97 2 DI, S B D A A
VEXPEMES D72dTH O, HIRNIZ I, TR SN D & 5 L& DA —MHICERNT 5.

Ct) =0 (t— o) (6.5)

ZOZelF, RO &S IZHPEI NG, R ¢ BARE <72 B12240, 6A(0) & dA(t) 134
HORE% KV, H IS EOEPADMEERS £ 51055, &->T, §A0)JA(t) > 0
L 0A(0)0A(t) < 0 DIENT VX LTEBI N, FHT2LHELTHATLES. 3
W2 B 2 RFEIREIREAS KR E < 7B & A(0) & A(t) 1 TIEFHIIZHNT) 72 0 ) O
B DOV YAEDRIZ BRI NS, K o>T, @) = (A0 SARF) =0x0=0 &7
5. flil% DnFOEEABUNKTH > TH, BREZREDE NI LD, 270570+ OH THE)
LU T2TN VWb e, EFEEXBET S, 2k, K21 TRETHBICLHEL
M UTH Y, decoherence (I & — L > AJH4) ¥ dephasing ((MAHHEL) 7 & L IFIEN 5.

1060 —

8 | A 1.0 AI2 | | ]
£ ) / IJ| ‘ f Al
g o mll w \Nnﬁl' ‘H n J ‘J‘ m,f" Wf\ /R\H Irﬂf U;{'\.M J“W ijk é
g an \ . < o5k 7
= Q80 O ' 2
: S A
= Q60 V l
0.0
= 0 20 au. 60 30 100 0 1 2 3 4 5 6 7
Time (usec) Time (arb. units)
6.1.1 BFEFEH
K (6.1) TIE, WGV %, MATEBORE T 2 ERT L LCE# L7

ZHIEHL, — DO E BB E T4 B WG VT, 7 ORI X - TR
EHETHEVWIEFZAEDHD. ZHZLBE

O(t) = (FA(0)SA(t)) = lim % /0 "ty SA(to)0A(to + 1) (6.6)

T—o00
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Yiesd. EROBMME, 1 RKOBE SA(X) O LT, to 2 EE L CTEHENS Z & 2 EkKT
5. D& S0z, W & AR (RFEE) L ELWE B EIR, TI/T—R
RTE LIFIETND . T DY S DI RMER & TN T WD, FERICEIT S
ELME (A AW) Al BB L T, EEIZZ T ANO N DL I ND T ENE.

6.2 BFEMEBEREHEARYT MLFIR

X (5.16) IZBWT, RE) - FHEA R MLAERE— A >~ ORREHERBAK TR I 1
5k EHET.

o (w) o /_ (B p(0)) et dt = /_ T owetat (6.7)

Z 2 TClE, RREAHBEBEIEIZ DWW T WL D 0 BB R BABIE 2 IKE L, Wb 5 AR b
VIR E 5. Iz, 0O &5 2YHKE FIVRZhN S OEBE 2 FK o tHE R % 5
ZBMZOWT, fliHeflE 7D, BFART FMILPEKAEBARY MLz W TERlE
N5 THEN & BR800 12OV TIE, REITHENT 5.

WIEHNEHE ORFEAREREE &b MEH) T BEFZR IR EAEBE B0, FEEBEE
Ct)y=Cc0) e M (y>0) (6.8)
THAS. Zi, Lorentz BIBAID 2 <7 MVIZIR

2y

o(w) ox C(0) T

(6.9)

A5,

M Gauss B DEFEIFERAREIEL  Gauss B D Fourier Z#11%, XX Y Gauss B TH %

&, AR B B
C(t) = C(0) e (6.10)

DH-Z 25 ART bR o
o(w) o< C(0) e~ /42 (6.11)

LIR5.

MR X (6.9) & (6.11) 2Hedd k.
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WERENICIREN Y 205RIMEEEE Lo 2 Do R 2 =0, REMICIREIT 5N
T coswot Z TS &, WEIRE 5 REFEHBEBEBAME S 5. FEEBEER O JH = IRE) 12
DWTIE,

C(t) = C(0) e tHHiwot = 5(1) o T (i”’_ e (6.12)

720, —7, Gauss BB OBEIRE DL E X,
C(t) = C(0) e M Hw0t = 5(w) oc e~ (Wmwo)?/4A? (6.13)

Y5 WERIZBWT B, IEHIET coswot 13, AXZ MLE—2DHulhE wg AV T R
THEWIMBREFED., ETHWAENRNTA =X yBLT NI, BEOFERHRDRTERED.
W A~ AT ZBEREREIERZ 2D 5.

6.2.1 Gauss BUEFREFERIREZR D I

T, RREIFHEERAED Gauss BAITH D LD BINFETND 1 D%2ELL £ 5. KA
T 2RO TH, TARMEASE (B2 0%, MM IS WEE) 12T TV A A EER %
EZD. BEDTEHES T OB OFEMNHAEERIZH VO T, MORHA T —izEsly
LRBHTOEHE, HHEERIOEWDHDLHFTE S, SV 5L, WED TIXEE
DTIEET 5 F TORGKMZIHZIEEHIICREET 2. Z oMM OES) %2 TEMHE)
(inertial motion) | &WEE. T DEFDOMHEEE Q &4 5. fHHEDDIZ, 3 DD EEREID
SHLD1DFTEEZDILIZTS. ZOLE, MG EE) O R AHBIBEEIL, kD &
SIZEHEINS. £9, HHEHETH 57251,

u(O)p(t) = [paf? cos (6.14)

. TNOBE IS -2, AEE Q ORMABEKEEZEZ 5. WG 7 1 OEN
E—AVbhE [T, BEROEEHT XV F X IQ?/2 20T, AFEEN Q & Q+ dD
DOREIDMEZE IS HERIL, RILY YU Hfie LT

P()dQ o e B/ksTa0 = A1 /2k5T 40 (6.15)

vhs. BRIER A, AlE
/ PQ)d0 = 1 (6.16)
0

MORES N, A=2(1/2rkgT)V/? £ 725, WA O EAHBEBEBIZRD & > ITFE S
N, Gauss BifE o b,

((0)u(t)) = /OOO P(Q) |? cos Ot dQ = |u|? e~ F T/ (6.17)
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Z D & 57 Gauss BLOKEMBAR UL, B THADI VY Ea—& - v Ialb—Yavile
WTIASBEI N TS,

6.2.2 IEEEHEEEFFEAERAREE DA

REEIAHEE BA B A F B B 2 & 70 2 W PR O LRI 1, Brown 3# B TdH 5. Brown i#HH)
B T7TEOEETHS. Ei m O Brown ki FDHEE v(t) A%, Langevin A

mo(t) = —myv(t) + R(¢) (6.18)

THED BB,y IREBIRE, R(H) X5 Y K LABANTH B,
BRI EO OIS TR AL, D & 5 12 LClEAN S, 27, RO v(0) % H
5, IR T 2 IS

1

(w(0)o(t)) = —y(v(0)u(t)) + — (v(0) (1)) (6.19)

22T, HEMBEEEE C1) = (0(0)u(t) &L, EE v 25 & L0 R ORI
W, TAbB (0(0)R(H) = 0 LRETS. ZHZkD,

d

—C(t) = —0(1) (6.20)
19T, Z OffIT eI

C(t) = C(0) e (6.21)

L85,

6.2.3 Brown iIREIFET I

ETEZU Brown M7 2R T VY vy VD FITEWZ 2T 5 & @E3) HRERIXIR

DESIEHIND.
&= —wir —yi+ R(t)/m (6.22)

Z i, Brown fREI € TV & MEIEN, BERICB T 20 FIREBOET LV E LTHW SN
%2 2%\, WA x(0) 2N CTHEFEE 2B &

(@(0)#(t)) = —w ((0)x(t)) — ¥{(0)2(t)) +

& o T, IFHEMBEREE C(t) = (2(0)x(t)) 1,

L la(O)R() (6.23)

C(t) +yC(t) + wiC(t) = 0 (6.24)
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723, THIXEBURBOMIEM S HRER 0T, BN R GIETRA BT I,
wW=w2 -4 LT

C(t) = C(0)(coswit + % sinw;t) e /2 (6.25)
1

Y725, TIUE, BRIy L IRE T OB wo & D RNBIRRICHRAE LT, HERERNC %
BIE L MG EE L BB BN D 5. (%13 [EFE (over-damped)] IFIENS.)

Lo w2 >~2/4 DL & TROLEEFREIANIVWE E C(t) 1% w; OB THREL
RIS 2 /)y DR CRET 2 BERE 725,

2. Wi =2/A D Ct)=C(0)(1+~t/2) e /2 2720 REIZ RS,

3. w <A/4 DL E, w WFEEERD, C(t) 13 2 DOREBBEBOANIZ R 5.

6.3 EHE)IZ K BREL

HIEI DRI T, AR MIVIZR A REFAHBI BB D BRI kA7 3 5 Z & & Fl7-. 58
& Gauss BIORFEIAHEEEA S, TN 4 Lorentz & Gauss B AR ML 25 2 5.
ZOBIZHWEZDIEN (6.7) THY, EFEBDLWGETH 7. AHITIE, EFEKZ
PES IO BBEDANRT MVEFARDS., AR 22X (5.31) 2 Higd 5.

1, ~ > .
w(f < i) = ﬁ|Ufi(R0)|2/ e 9i(t) pi(—(AV)i/hFw)t 1t

— 00

1
w2
#RH) - MR ANRT MVOGE LIFRZ YD, EF AR PIVIZRFHEBEBEERZ#ED U g:(t)
DIFHEIR D Fourier Z#12 725, PAF, g;(t) DIRTFD i I3EWET 5.

22T, EXORREMEBERBRBIZ DWTHRBRZKET 5.

gi(t) /0 dr(t — 7)(0AV(0)SAV(T));

(8AV(0)0AV (1)) = D?e~ It/ (6.26)

D T 5AV DFESEDREX, 7, 3HHBERMZRT. 20k &,

1

g(t) = ﬁ(DTC)Z (e_lt/TC + 'Ti' — 1) (6.27)

LB, ZDgt) MHERI NS AT MVIIRIE, FHBIREE 7. DK E S ITKFE L TE
63 %. IRD 2 DDOMIRT, EHTINIZIES Z & HKS.

T Bl IEEE 8.3 MO 8.8.1 Hid Laplace B2 AL TRZOBRWHE L 25775 5.
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B, AR VMBS HEBEARNES, Thbb SAV OLMIEVEEIIE, g(t) H
DIEBEIRE ¢ TEBLT 2 e TL 3 ( EIIEL ). ZAcky,

g(t) ~ D*t*/2h? (6.28)
LRy, .
w(f i) = M /OO e—D2t2/252 H(=(AV)i/hFw)t 3y
)
. (6.29)
_ V27|UP? o _h2(w F(AV);/h)?
~ . P 2D?
A, bbb, HBEREAEWE 121X Gauss MO AR MLBBHIZ NS,
B AN WEE  HERMAREW, 37205 JAV OZFFINENGEIZIE,
e /e Lt )re — 1 ~ |t] /70 (6.30)

DESITEMTE S (TERBEL) . Z05E, SFREIZFEHREED Fourier #1270,
Lorentz Bl A7 hL

I
w(f i) :ﬂ/ o= DPrelt/R i~ (AV)/hFw)t gy

2
- (6.31)
_uP 2y
2 24 (wF (AV);/h)?
525, AR MVIEERT NI A =& v,
v = D?*1,/h? (6.32)

TERIND.

Tz e, HEER . BEWE Z1T1E, AT FIVIEIZ . IZI3REE S, D TRk 5.
Te MR 7221220, ARY MVIRIE 7. 1IZHABILT/NE K25, ZOROBRIE, FEERIZ
BHZNTH Y, BRGSO DE TIE HEBIZ X 5 REifL (motional narrowing)| &
EENTWD. £72, BHZE B 721 TR, BIRkE Gauss BiA S Lorentz B EMEIZZ
ftd 5.

AV () IFBETEBR T ANV —ORHFES T2 KT, 7. WRELSTAV OEPENE
BT, ETEBORI AIC AV EEEINTWS ERAEES. LoT, AV O
DD, AT MVIBIRIZKBEE 5. K (6.29) TlE Gauss 2L > T\,

—J, Te NS WHEIZIZ AV OfF 6 EXHL D, ZONMMITE T BERORREIA T —
VT INTLUEDS. £oT, AXZ MUBRITE UAMHBERM 7. TIREZ LS
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